



В городе Баймаке местный житель арестован по обвинению в убийстве

Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 28-летнему жителю города Баймака предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 17 июня 2015 года 28-летний злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры с 39-летним уроженцем села Юлдыбаево Зилаирского района, находясь на реке Таналычка в городе Баймаке утопил в воде оппонента.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/939519>